

南非世界杯亚洲区预选赛对阵揭晓

国足资格赛遭遇缅甸

本报讯 北京时间8月6日下午,亚足联在其总部举行了2010年南非世界杯亚洲区预选赛第一阶段资格赛的抽签仪式,中国队在资格赛中遭遇的对手是缅甸队,中国队先主后客。

根据亚足联之前的规则规定,第一阶段比赛,即排名第6位到第43位的会员协会将进行首回合的主客场淘汰赛,排名第6-24位的会员协会将被放到A杯中,排名第25-43的会员协会将被放到B杯中进行分组抽

签。具体办法为:抽签时,从A档中抽出一队,B档中抽出一队,组成19个对阵。

在第一回合胜利的排名最低的8个球队将进行第二回合的争夺,而排名前11位的球队将直接晋级第三回合的比赛。第一比赛日为2007年10月8日,第二比赛日为10月28日,如果不安排在亚足联指定的比赛日进行,对阵双方可以选择其他时间进行比赛,但必须在10月28日比赛之前进行完。(网文)



女排大奖赛波兰站

中国队取得两连胜

新华社热舒夫(波兰)8月5日专电(记者徐玲)历时3天的世界女排大奖赛波兰站比赛5日在波东南部城市热舒夫落幕。在当天进行的最后一轮比赛中,中国女排以3:0战胜郎平率领的美国队,取得本站比赛的二连胜。

美国队此前先后战胜了波兰和俄罗斯女排,风头正盛,而中国女排在首轮比赛中因整体表现欠佳以1:3不敌俄罗斯队,第二场对阵东道主波兰女排也是苦战五局后才勉强获胜。不过在这场“和平大战”中中国队完全变了样,比赛中女排姑娘们放得开,很有自信,失误也明显比前两场少。

此役,中国姑娘一上场便打得颇有气势,而美国队员则有些紧张,几次出现失误,第一次技术暂停时中国队以8:4领先。随后美国队开始发力,逐渐缩小比分差距,并一度以17:15反超。美国女排接着出现一

些失误,中国队借机连得7分,以22:17领先。最后,中国队凭借李娟的一记重扣,将比分锁定在25:21。

第二局双方打得难解难分,比分差距一直未超过2分。中国队依靠出色的快攻和对关键球的较好把握,有惊无险地以30:28再下一局。第三局,中国队在进攻上占有明显优势,特别是张越红的扣球大显神威,给对方的防守造成很大麻烦。本局除美国队一度将比分追成19:19外,中国队绝大多数时间在比分上一直占先,并最终将比分定格在25:20。

据介绍,除波兰站外,中国女排还将参加中国香港站和中国澳门站的比赛。世界女排大奖赛总决赛定于8月下旬在中国的北仑举行,中国女排作为东道主将自动晋级总决赛。

上图:中国队队员马蕴雯(左)在比赛中二号位进攻。

新华社记者徐玲德摄

- 中国队主教练陈忠和:双方都打出了很高的水平,中国队对本场比赛准备得很充分。不过,这支队伍还很年轻,经验不足,因而在比赛中起伏较大,还需要更多的磨炼。
- 美国队主教练郎平:中国队是一支出色的队伍,在比赛中占据着优势,并几乎在所有时间里都给我们施加了很大压力,使我们的技战术难以得到有效发挥和运用。

F1 匈牙利大奖赛:汉密尔顿夺冠

新华社布达佩斯8月5日专电(记者朱彤)在5日进行的世界一级方程式(F1)锦标赛匈牙利大奖赛中,迈凯轮车队的英国车手汉密尔顿获得冠军。

22岁的汉密尔顿以1小时35分52秒991的成绩第一个到达终点,仅比获得亚军的法拉利车队的芬兰车手莱科宁快了0.715秒。这也是汉密尔顿本赛季获得的第三个分站赛冠军。在车手积分榜上,他以80分的成绩位居榜首,领先卫冕冠军、西班牙名将阿隆索7分。

宝马索伯车队的德国车手海德菲尔德获得第三名,汉密尔顿的队友阿隆索名列第四。

比赛中汉密尔顿一直处于领先地位,而莱科宁则在途中超过了海德菲尔德。阿隆索在4日的排位赛中因犯规被取消杆位,并被排在第六位发车。

匈牙利大奖赛结束后,迈凯轮车队积138分,排名车队积分榜的首位,法拉利车队积119分,位居第二。

曼联点杀切尔西捧得社区盾

新华社伦敦8月5日专电 上赛季英超冠军曼联队在5日举行的社区盾比赛中通过点球大战以4:1的总比分战胜了切尔西队,赢得新赛季首个桂冠。

在5日的比赛中,两队开场后都没有做过多的试探就展开了激烈的对攻战。比赛进行到第35分钟老将吉格斯接埃弗拉的横传为曼联队先拔头筹。

上半场比赛结束前,本赛季新加盟“蓝军”的法国边锋马卢达凭借个人能力突入曼联队禁区,赶在门将出击之前左脚抢射得手,为切尔西扳平了比分。

下半场两队互有攻守,但是都没有能够改变场上比分,90分钟内战成1:1。按照社区盾比赛规则,两队直接进入点球大战。

曼联队荷兰门将范德萨在点球大战中表现神勇,接连扑出了对手前三个点球,而曼联队前三个点球全部命中。这样曼联队就以4:1的总比分战胜了切尔西队,捧得社区盾。

社区盾比赛是在新赛季英超联赛开赛之前,在上赛季冠军和足总杯冠军之间进行的赛事。

右图:曼联队球员克·罗纳尔多(前左)与队友纳尼庆祝胜利。

新华社/路透



●奥运会倒计时一周年 ●奥运会倒计时一周年 ●奥运会倒计时一周年 ●奥运会倒计时一周年

罗格抵京参加庆祝活动

新华社北京8月6日专电(记者汪涌)国际奥委会主席罗格一行6日乘飞机抵达北京,参加北京奥运会倒计时一周年庆祝活动。

据了解,8月8日20时,北京奥运会将迎来倒计时一周年的标志性时刻。北京市政府、北京奥组委等相关部门当晚将在天安门广场举行有万余人参加的庆祝活动。罗格向世界各国和地区奥委会发送参加北京奥运会邀请函是这一活动中最为重要的内容。这也是国际奥委会首次将这一重要仪式放在奥运会主办城市举行。

在京期间,罗格还将参加于8月7日至9日举行的北京奥运会代表团团长会。

开、闭幕式即将进入制作实施和排练阶段

新华社北京8月6日专电(记者高鹏 王镜宇)北京奥组委执行副主席王伟6日在此间透露,2008年奥运会开、闭幕式的创意方案和技术制作实施方案已基本完成,即将进入制作实施和排练阶段。

王伟在国务院新闻办举行的北京奥运会开幕倒计时一周年新闻发布会上表示,北京奥运会开、闭幕式的准备工作目前正按计划顺利推进。

据介绍,北京奥运会开、闭幕式将体现“同一个世界、同一个梦想”的精神及“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”三大理念,突出“文明”与“和谐”两大主题;以中华文明的演进和世界文明的交融为主线,实现中国文化元素与奥林匹克元素的完美结合。

王伟还透露,北京奥运会的每日竞赛日程和单元竞赛日程都已确定。据了解,北京奥运会共设28个大项、302个小项;共有18个比赛日,623个比赛单元,2200多场赛事。



8月6日,施工人员在银川市光明广场搭建2008年奥运会倒计时牌。倒计时牌高10.5米、宽3.4米,为正三面巨型钢结构。目前,倒计时牌施工已接近尾声,将于8月8日正式启用。新华社记者王鹏摄

门票销售进入分配阶段

新华社北京8月6日专电(记者汪涌 高鹏)北京奥组委执行副主席王伟6日在此间透露,北京奥运会的票务工作进展顺利,销售情况良好,现在已进入门票分配阶段。

王伟说,北京奥运会可用于销售的门票总量约700万张。目前已与132个国家和地区奥委会签署

了门票销售协议,向各类合同客户发放了《门票销售指南》。3月上旬正式开通了票务网站,发布了国内公众票务政策和销售方案。4月15日正式启动了面向公众的门票销售工作。

王伟说,到目前为止,共有超过72万张订单通过官方票务网站、中国银行营业网点和邮寄订

单的方式提交,申购门票超过510万张。目前第一阶段门票预订圆满结束,已进入门票分配阶段。

王伟还透露,按照“遵守奥运惯例、体现中国特色、重在大众参与、突出青少年教育”的原则,北京奥组委实行了低票价政策。特别制定了“青少年奥林匹克教育计划”,向青少年学生提供特价门票,使更多的青少年能够在现场感受奥运会的精彩。

中超联赛重燃战火

河南四五挥师津门

本报讯(记者刘超峰)经过两个月间歇期之后,中超联赛明日又将重新点燃战火。今天下午,河南四五足球队将在主教练文峰的率领下北上津门,明晚7:30客场挑战天津康师傅队。据悉,郑州电视台和郑州人民广播电台将直播本场比赛的实况。

这次北上挑战天津,河南四五所有主力队员全部随行,尤其是法甲猛将奥利弗的随队出征,更加提

升全队的斗志。据悉,建业俱乐部技术人员正在北京办理奥利弗的有关参赛手续,如果不出意外,奥利弗肯定将出现在周三与天津的比赛场上。由于奥利弗的顺利加盟,使得四五队的攻击力更具多样化,前锋刀钝的尴尬局面有望得到缓解。

主场作战的天津康师傅对本场比赛可谓志在必得,为了紧紧咬住第一集团,目前排名第五的天津队绝不会轻易放生河南四五队。

河南四五:应该还有更多期待

今天下午,河南四五队就要踏上北上津门的征程,目前暂居倒数第二的四五将士能否吹响起死回生的号角?即将重新开始的中超联赛,四五能够给中原球迷新的惊喜吗?

“魔鬼赛程”考验四五

天津队一直处于中超中上游位置,虽然不像鲁能、实德和申花这些老牌劲旅声名显赫,但队发挥稳定,作风顽强,是一块很难啃的骨头。加上天津队拥有主场优势,所以此战四五队想创造奇迹,实在有点难度。

战罢天津队,四五队轮空一轮。接着,四五队就将迎来“魔鬼赛程”:19日主场迎战北京国安队,22日客场挑战上海申花队,26日客场挑战山东鲁能队。上半程比赛中,四五队面对这三强,取得了三连胜的不俗战绩。不过,如今士气低迷,连遭败绩,已经被对手看透的四五队,还能再创造奇迹吗?

生死存亡更须合力

去年中超,四五队凭借的是上下一心,誓死效命,队员们打出了中原足球的气势,展示了“中原子弟兵”的风采。然而本赛季开始后,“罢训事件”、杨楠、张宇先后下课的高层更迭,暴露出四五队内部出现的不和谐因素。事情往往是这样:胜利可以掩盖矛盾,失败却可以充分暴露矛盾。后面的赛程越艰苦,就更需要球队团结协作,戮力同心。

“哀兵必胜”,也许有了这样一种心理准备,反而会促使四五队在后面艰苦的赛程中奋力一搏,化险为夷,从而避免让自己成为中超联赛的“匆匆过客”。生存还是毁灭?保级还是降级?后半程联赛,四五队必须作出抉择。因此有了新外援的加盟,在生死存亡的关键时刻,四五队上下形成合力,送给中原球迷更多的期待并不是奢望。

本报记者 刘超峰

全国武术套路精英赛昨落幕

我省选手摘得两金四铜

本报讯(记者陈凯 实习生周翔)经过三天的激烈角逐,由国家体育总局武术运动管理中心主办、河南省武术运动管理中心承办的2007年全国武术套路精英赛郑州站的比赛,昨日在河南省体育馆落下帷幕。我省选手赵焜在男子枪、剑两个项目的比赛中技压群雄摘得双金。马建超在男子太极拳和太极剑的项目上获得两

个第三名,马岚则在女子刀、棍两个项目中均获得了季军。

2007年全国武术套路精英赛共有两站,郑州站是继上海站后的第二站,共有来自全国各省、自治区、直辖市、体育院校、行业体协、国家套路集训队等单位的39支代表队125名男、女运动员参加了本站比赛。我省共派出了10名选手参加了本次比赛。